

Izveštaj nezavisnog revizora
o Prijedlogu završnog računa
BUDŽETA OPŠTINE BAR za 2009. godinu

1. Izvršili smo reviziju finansijskih izvještaja koji su sastavni dio Prijedloga završnog računa Budžeta Opštine Bar za 2009. godinu i to :
Izveštaj o novčanim tokovima I - Ekonomska klasifikacija
Izveštaj o novčanim tokovima II -Funkcionalna klasifikacija
Izveštaj o neizmirenim obavezama (obrazac NEO)
Izveštaj o budžetskom zaduženju (obrazac BUZ)
Izveštaj o konsolidovanoj javnoj potrošnji
Za pomenute finansijske izvještaje odgovorno je rukovodstvo Opštine Bar. Naša odgovornost je da izrazimo mišljenje o tim finansijskim izvještajima na osnovu izvršene revizije.

2. Reviziju smo izvršili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije izdatim od strane Komiteta za međunarodne standarde revizije. Ovi standardi zahtjevaju da reviziju planiramo i izvršimo na način koji omogućava da se u razumnoj mjeri uvjerimo da Prijedlog završnog računa Budžeta Opštine Bar ne sadrže materijalno značajne netačne informacije. Revizija uključuje ispitivanja, putem provjere uzorka, dokaza kojima se potkrepljuje relevantnost iznosa i informacija objelodanjenih u finansijskim izvještajima. Postupak revizije također obuhvata i opštu ocjenu prezentacije finansijskih izvještaja. Vjerujemo da smo reviziju izvršili u obimu koji obezbjeđuje razumnu osnovu za izražavanje našeg mišljenja.

Prijedlog završnog računa Budžeta Opštine Bar sastavljen je saglasno propisima Republike Crne Gore koji uređuju finansijsko – računovodstveno poslovanje jedinica lokalne samouprave kao i Međunarodnih računovodstvenih standarda za javni sektor. Godišnji finansijski izvještaj koji opštine podnose Ministarstvu finansija čini set izvještaja naveden u uvodnom pasosu, a sadržaj je propisan članom 2. Pravilnika o načinu pripreme i podnošenju finansijskih izvještaja budžeta, državnih fondova i jedinica lokalne samouprave (» Sl. list Crne Gore« br.21/09). Opština je dostavila Ministarstvu godišnji izvještaj u propisanom roku tj. do 31. marta tekuće godine za prethodnu godinu. Vođenje poslovnih knjiga i izvještavanje zasnovano je na metodi modifikovane gotovinske osnove, po kojoj se svi primici i izdaci iskazuju na gotovinskoj osnovi u skladu sa Uputstvom o radu državnog trezora (»Sl. list RCG« br. 80/08). Izvršen je popis imovine, potraživanja i obaveza zaključno sa 31.12.2009. godine i ti podaci prikazani su u Napomenama uz finansijske izvještaje. Vrednovanje ovih pozicija je po nabavnoj vrijednosti tj. na obračunskoj osnovi.

Provjerom namjenskog korišćenja sredstava tekućeg i kapitalnog budžeta (odabirom reprezentativnog uzorka na probir i preskok) nisu utvrđene nepravilnosti. Za sve izdatke iz tekućeg budžeta postoji izvorna dokumentacija verifikovana od strane predsjednika Opštine. Sredstva kapitalnog budžeta su korišćena poštujući propisane procedure saglasno Zakonu o javnim nabavkama (»Sl.list RCG « br.46/06).

U 2009. godini ostvaren je suficit, tj. višak prihoda od **3.099.983,- €** što odgovara stanju depozita poslovnih računa kod banaka uključujući i saldo u blagajni na dan bilansa. Navedeni višak je neiskorišćeni dio prenešenih sredstava iz prethodnih godina.

3. Prema našem mišljenju, prikazani finansijski izvještaji Budžeta Opštine Bar objektivno i istinito prikazuju finansijsko stanje Budžeta Opštine Bar na dan 31.12.2009. godine kao i finansijske tokove za poslovnu 2009.g.

»A&C Company« d.o.o.H.Novi


Milinović Ljiljana, revizor

Herceg Novi, 08.06.2010.godine